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ZAPISNIK  
S 38. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
 

38. sjednica VMO Vojak održana je 15. svibnja 2018. (utorak) s početkom u 10 sati u 
prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Elena Šegota-Paladin, predsjednica VMO 
- Zlata Beg- Zec, zamjenica predsjednice VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Jadranka Dumić, Članica VMO 
- Nikola Dujić, član VMO 
 

 

Zapisnik s 37. sjednice VMO Vojak usvojen je jednoglasno.  
 
 

Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i predložila slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunalni prioriteti za 2019. godinu- prijedlozi za obradu 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Tajnica MO Vojak pročitala je nazočnima prijedloge građana koji su zaprimljen i putem on-
line obrasca, e-mailom ili osobno u tajništvu mjesnog odbora. Predloženo je 20 zahvata 
od strane građana, 5 prijedloga VMO i 3 prijedloga iz ranijih godina koji zbog nedostatnih 
sredstava nisu realizirani. Jedan prijedlog dopisom je upućen nadležnim službama na 
rješavanje te nije razmatran u sklopu malih komunalnih akcija. Sveukupno je na obradu 
poslano 27 prijedloga komunalnih prioriteta za 2019. godinu: 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak jednoglasno je usvojilo listu prijedloga prioriteta u održavanju 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu. 

Redni 

broj
Prijedlog prioriteta sa lokacijom

1 Sanacija asfalta na južnom i zapadnom prilazu zgradi na adresi Drage Šćitara 2

2 Sanacija nogostupa uz zgradu na adresi Drage Šćitara 2 (sa svih strana)

3 Sadnja zimzelenih biljaka s južne, zapadne i istočne strane zida zgrade na adresi Drage šćitara 2

4 Sanacija stepeništa prema dječjem parku s jugozapadne strane zgrade na adresi Drage Šćitara 2 

5
Uklanjanje čempresa i sadnja novih stabala na površinama oko zgrade na adresi Drage Šćitara 2 i 

novouređenog parkinga u blizini zgrade

6 Popravak i farbanje stola za stolni tenis u parku ispred zgrade na adresi Drage Šćitara 2

7 Postavljanje novih klupica u parku ispred zgrade na adresi Drage Šćitara 2

8 Sanacija stepeništa u Radićevoj ulici između kbr. 16 i 18

9 Sanacija stepeništa u Marohnićevoj ulici južno od kbr. 1 (iza Pošte na Vojaku)

10 Postava antistres podloge ispod dječjih sprava u parku južno od zgrade na adresi Drage Šćitara 5

11
Sanacija oštećenja na stolu za stolni tenis (farbanje) u parku južno od zgrade na adresi Drage 

Šćitara 5

12 Farbanje klupice u parku južno od zgrade na adresi Drage Šćitara 5

13 Ozelenjavanje površine s južne strane zgrade na adresi Drage Šćitara  5

14 Sanacija nakupljanja oborinskih voda oko zgrade na adresi Drage Šćitara  5

15 Sanacija asfalta na prilazima zgradi na adresi Drage Šćitara  5

16
Sanacija oštećenog korita stabla na parkiralištu s jugozapadne strane zgrade na adresi Drage 

Šćitara  5

17
Sanacija oštećenih rubnjaka uz zelene površine sa zapadne strane zgrade na adresi Drage 

Šćitara  5

18 Sanacija zapuštene zelene površine s istočne strane zgrade na adresi Drage Šćitara  5

19 Uređenje zelene površine sa zapadne strane stambenog objekta na adresi Drage Šćitara 8

20 Sanacija zida/postolja za spremnike za otpad u Ul. Drage šćitara kod kbr. 20

21 Betoniranje podloge za spremnike za otpad u Ul. Nike Katunara kod kbr. 8 (ispod trafostanice)

22
Postava rubnjaka uz zelene površine sa zapadne i južne strane zgrade na adresi Slavka 

Krautzeka 92ABC

23 Farbanje ograde s južne strane zgrade na adresi Slavka Krautzeka 92ABC

24
Farbanje ograde iznad garaža u Ul. Nike Katunara (s južne strane zgrada na adresi Drage Šćitara 

13,15,17)

25
Zamjena postojećeg vrtuljka i postava novih sprava za igranje u parku južno od zgrada na adresi 

Slavka Krautzeka 66 B, C, D

26 Proširenje ulaza u ulicu Mirka Piškulića

27 Uređenje kolnog prilaza u Ul. Slavka Krautzeka s istočne strane zgrade na kbr. 91

MJESNI ODBOR VOJAK

Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. 

godinu



AD 2 
 AD 2.1. 

 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o dopisu poslanom Rijeka prometu vezano za prijavu 
oštećenja prometnog ogledala na križanju Marohnićeve i Ulice Drage Šćitara. Zatražena 
je sanacija oštećenja.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 

 
 AD 2.2. 

 Tajnica MO izvijestila je Vijeće o dopisu gosp. Darka Kokića koji u ime stanara zgrade na 
adresi Radićeva 16 moli da se u njihovom dvorištu uklone četiri čempresa koji stvaraju 
problem alergičarima, a oštećuju i fasadu zgrade. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Direkciji zajedničkih komunalnih 
djelatnosti uputiti će se zahtjev građana na rješavanje. 

 
 
 AD 2.3. 

 Tajnica MO izvijestila je Vijeće o dopisu KD Čistoća vezano za proširenje postolja za 
spremnike u Ulici Nike Katunara kod kbr. 8 (ispod trafostanice). Izvidom na terenu 
utvrđeno je kako je potrebno izbetonirati dio zelene površine u nastavku postojećih 
postolja kako bi se isto proširilo te na njega postavili preostali spremnici za otpad.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Proširenje podloge, odnosno 
betoniranje dijela zelene površine u nastavku postojećih postolja, uvršteno je u 
listu prijedloga komunalnih prioriteta za 2019. godinu koja je poslana nadležnim 
službama na obradu. 

 
  
 
AD 3 
Nije bilo prijedloga.  
  
AD 4 
Nije bilo prijedloga. 

 
 
 
Sjednica je završila u 12 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednica Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                   Elena Šegota- Paladin 


